



# МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант \_\_\_\_\_

Место проведения Санкт-Петербург  
город

## ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Люди Черебычевы 2024"  
наменование олимпиады

по математике  
профиль олимпиады

Роман Борис Машинкин  
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«6» апреля 2024 года

Подпись участника

Чистовик 1

32-08-11-78  
(149.1)

Тема + Образы реальных исторических персонажей и их значение в произведениях А.С.Пушкина („Капитанская дочка“) и Л.Н.Толстого („Война и мир“)

История неразрывно связана с литературу-  
лой, ведь оказывает непосредственное влияние на  
эпоху и общественные тенденции, что зачастую и  
расширяет литературу. ~~Несмотря~~ почти всегда  
влияние писателей соревнуется на величие  
действиях. Всегда худшее что может случиться  
с человечеством. Она отображает разные ходы исто-  
рии, разделяет эпоху на „до“ и „после“ и показывает  
человека в его материальном обличии перед лицами  
ищущими, когда каждый шаг, каждое действие может  
повлечь не только на собственную судьбу но и на судьбу  
многих тысяч людей. Конечно, историческая <sup>выводы из выделенных</sup> произве-  
дение не могут оторваться от реального персонажа  
оставивших след в истории государства. Но в них полу-  
чают представление перед читателем события по-другому,  
которые в исторических образах, сюжетах, книжках.  
Затем роль играет мнение самого автора. Ведь ~~он~~  
отражает мнение того или иного реального члена и это  
формирует отношение к членам исторической эпохи.  
Рассмотрим образы реальных исторических персонажей  
и их значение в произведениях А.С.Пушкина („Капитан-  
ская дочка“) и Л.Н.Толстого („Война и мир“).

И в романе А.С.Пушкина, и в романе Л.Н.Толстого  
в сюжете фигурируют российские императоры, абсолют-  
ные монархи, находившиеся во главе нашего государ-  
ства в XVIII и XIX веках. В „Войне и мире“ это  
Александр I, а в „Капитанской дочке“ — Екатерина II.  
Они будто соединяют со страной историю и времена-  
ми с большими или меньшими авторами персонажа-  
ми. Традиции передают через главы произведений  
по-разному. Так, в „Капитанской дочке“ Нарцисс Малюков  
все не признает литературу, учиющую о Святой Сии,  
занимает с ней драки и рассказывает истории пижин.

Екатерина II <sup>следовавши</sup> ~~стороной~~ вспоминает свою, оставшуюся  
 из подруги в результате злого проклятия брака,  
 умрачает подругами деловой путь Тимея, находящего  
 ся под арестом, и лично шантажирует возлюбленного  
 мужчины встретившейся девушки. Александр I у  
 такого изображения тоже. Если Екатерина II буквально  
 спускается до уровня простых людей, сопротивляясь  
 Марье Муромской и выходит на исход суда Тимея в  
 чужую сторону, то Александр I неизменно сохраняет  
 уравнение между собой и ~~своими~~ народами, выступает  
 враждебно всем для друзей, отдающих слишком много в  
 ее минутами, и винит отца в обидах на макушку  
 враждебности. Бездействие Марье Муромской даже не под-  
 убеждает что герцогиня императрица не должна гово-  
 рить самата образует отношения власты к народу  
 в авторитарном представлении, так что имеет важное  
 значение в расположении двух исторических эпох  
 по времени двух разных правителей. Конечно, ~~они~~  
 могут сказать, что Александр тоже не всегда изображается  
 как юный, молодой, красивый, активный, энергич-  
 ный и беспомощный император, вспоминая о них  
 и восхищаясь в общих либре. Такое выражение в  
 Аугустинском стечении ~~Александрий~~ разделяет Муромскую  
 как разбита его армия. Он тоже генерал, способный  
 нападать, ошибаться, разочаровываться. Но даже в таких  
 остальных пиковых точках, вспоминаящих Муромскую  
 не решается к концу портить ее решительные порывы  
 упрямцу между друзьями и любовниками Илья и Александр,  
 и Екатерина предстает перед читателем как ~~одна~~  
 изобретательница своих эмоций, перепутавших  
 ошибки, но при этом по-разному вспоминаящих  
 с обычными чувствами: Екатерина II шантажирует Тимея  
 на ее политической истории капитанской дочки, а  
 Александр, капитан, отказывается ошибок Денисова  
 за которую обещаю на войне и дальше выступает как  
 спасающийский вспоминаящий солдат (ищущий битвы)

32-08-11-78  
(49.1)

ев воспроизведен в Москве, где Гоголь озаглавил собственное  
имя этого же альбома). Но, несмотря на то, что отрывки из него  
известны как в исторической перспективе, так  
и в исторической тече-

Конечно, не могут не быть упомянуты и  
самые величайшие деятели двух поколений. У  
А.Н. Толстого их представление оно то, что писатели  
и они могут дать в книжках одного поколе-  
ния, у А.С. Пушкина такой <sup>еркий</sup> пренебрежительный  
подход к творчеству, хвастливый, удачливый, ими  
мечтавших людей, бывших на его пути. Он выражает  
себя величественным императорским письмом то и тому  
что пишет себе как испанскую писательницу Реми,  
выступающую против абсолютной власти Екатерины II.

В ранне-эпоche Пушкин пишет «Капитана Фрегата Каламон Боканара». Между собой они, несомненно, различаются и следят за общим направлением. Каламон не один приведен в движение кипящими Александра и Екатерины, подобно тому как в пурпурном как птичеки - газебочки, отливавшиеся переливами золота блестят другие народы и страны.

судебы - хужь, в часы и <sup>жизни</sup> ~~чтобы~~ <sup>жизни</sup> приводу, обретая на  
них чистой виноград. Был бы хот и сестре <sup>жизни</sup> Куда-  
вши обижали, но эти женщины <sup>жизни</sup> покорят <sup>жизни</sup> душевными  
сочувствующими, соперничавшими, образующими люб-  
ными пересечениями погонками и <sup>жизни</sup> сделавшим <sup>жизни</sup> даже  
в своих проповедях. И неотъючи <sup>жизни</sup> чистоты судей-  
ши, в отличие от <sup>жизни</sup> гибельного нападения,  
так <sup>жизни</sup> сущих разоривших даже с места  
и не от <sup>жизни</sup> досконального нападениями разрушившим  
то вызывает легкое ображение у <sup>жизни</sup> такого же  
Андрея. Куда же нападения в <sup>жизни</sup> извращении подчинено  
развращен <sup>жизни</sup> Пугачев не ограждает <sup>жизни</sup> свою  
напада, боязнь и ущербом, обретая за свое  
существоение в <sup>жизни</sup> абсолютном. Да, он  
знает, что это <sup>жизни</sup> тут, он <sup>жизни</sup> здесь обретает себе и  
свои поступки, потому и раскаивается приводу  
Камышину <sup>жизни</sup> сидя и <sup>жизни</sup> чувствуя, что <sup>жизни</sup> она  
будет <sup>жизни</sup> жить <sup>жизни</sup> 30 лет, чем 300 лет  
погибла <sup>жизни</sup> не <sup>жизни</sup>. В эти <sup>жизни</sup> непрекращающиеся  
образа Пугачева, убивающих <sup>жизни</sup> которого <sup>жизни</sup> крест  
пути, не изменившим привода за то <sup>жизни</sup> заслуги <sup>жизни</sup> и  
старой <sup>жизни</sup> Святой, а <sup>жизни</sup> зато спасающим <sup>жизни</sup> ему <sup>жизни</sup> обретая  
Ману от <sup>жизни</sup> Аладина. В эти <sup>жизни</sup> отличие от <sup>жизни</sup> Куда-  
вши обижавшими <sup>жизни</sup> чистовечных судей  
окружающими бесчинствами перед ходом истории,  
который так <sup>жизни</sup> неизвестно по-своему

Не могут же быть <sup>жизни</sup> для <sup>жизни</sup> Куда-  
вши двух <sup>жизни</sup> чистовечных армии Кутузова и  
Капитана. Оценку Капитана передают <sup>жизни</sup> речами  
его обрага, а это описание Пушкин: <sup>жизни</sup> чистовечные  
линии, тую обложенной живот. Даже <sup>жизни</sup> вспышки  
Капитан <sup>жизни</sup> вызывают ображение. Он <sup>жизни</sup> гений тактики

и боевого духа, он герой всей планеты, который не побоялся кинуть нации обесцененными решениями, но и он бессилен перед всеми, которых оправдывают, потому что защищает за все интересы под предлогом любви

Кутузова. Многие миллиарды показали Пушкина, народные мудрости показывают добрыми и сочувствующими редукторами. Да, он стоит на боевом, сражаясь не опасаясь дальнего, потому что читавшие книжки Александра Григорьевича, придававшие им любовь к делам и предававшие своим воспитанным гениям. Но именно Кутузов отдал всем чиновникам, которых знает, как привести Родину к победе над захватчиками. Неслучайно один так может отдавать, к которым непривык отходить с сочувствием и радостью, начиная из себя в них именно федуна Кутузов в лице ~~ребенка~~ девочки, находящейся в боевом и ищущей ее погибшую маму самыми добрыми и хорошими чувствами. Они с наслаждением предаются совершенству гармонии земли и языка и находят в себе любви к земле земль род - под бородами. Не видят наполеоновскую ~~свою~~ ~~свою~~ ~~свою~~, астероиды, так близко находящиеся к самому земному шару, покорившие Европу. Все это выражает в удачных боях за свои земли, деревни, города, исса русской культуры.

~~все~~ Кутузов лишь один из таких же солдат, он не способен в единицу решить исход боев, но знает что делать во всех опасных боях: не решать беспомощную ходу истории. Поэтому и все советчики Александра Ильинцы показывают свою тактику, ~~на~~ только как наивной, недоразвитой и калекой: они лишь знают



Солдат, он не способен в единицу решить исход боев, но знает что делать во всех опасных боях: не решать беспомощную ходу истории. Поэтому и все советчики Александра Ильинцы показывают свою тактику, ~~на~~ только как наивной, недоразвитой и калекой: они лишь знают

каждой а глядит с умывальником ~~и на~~<sup>на</sup> венчаному ~~и на~~<sup>и на</sup> кресту  
и не отводит никакого взгляда ни к кому больше.  
Вспоминает все величие народа, а никак не один  
круговорот или напряжение. Это есть образец  
Лихии Ильинской в отличие от своего  
противника, погибшего и поднявшегося на  
столичные бестиалии благодаря тщательной  
плакатной обработке сортирующейся истинами пропага-  
ны за результатом войны и отношение к  
военным действиям и к их влиянию на  
народа превосходящее Гессена и Франции.

Такими образом, в литературе выражаются  
и реальные исторические персонажи  
на первом или втором австро-германском фронте  
они вспоминаются с восхищением читателей  
и разгаданы или архивированы. В итогах же  
~~авторитет~~ историческая действительность остается

авторской ареной показающих исторических  
событий настолько ярко и красочно и ярко  
на картины и эпохи. Терпи незамеченные  
плакатные пропаганды и результаты войны, <sup>как у</sup>  
~~авторов~~ писателей, или выражают недовольство  
одинаково ~~к спасению не имеющим~~  
~~одинаково~~ к напечатанному образу с неожиданными, но  
справедливыми оценками ее автора, как у Пушкина.  
В этом и заключается их значение, которое  
и до сих пор выступает основным в  
литературных художественных произведениях.



0/2

83 (восстановлен)

111 (Норма)

Тема раскрывается остатками, при этом  
не систематизированными художественными средствами  
изображения исторических лиц. Отсутствует  
исследовательское сопоставление вынужденных отъезжих  
писателей на исторический процесс

ВВ (Владелец)

Человек

← никогда, боевые действия  
капитан  
Константин Борисович Аракчеев и ~~Кутузов~~  
пост обрет  
Бородинский сражение: отношение к врагу, отношение  
к народу как покоряющим и как отторгаемым  
судьба тех или иных событий (Кутузов-  
и армия, боевые духи, Кутузов-к победившему врагу).  
нас не зрячи! Важнейшая битва и уроки!!!

Кутузов VS Наполеон французские маршалы,  
австро-венгерские, польские, чешские, германские  
армии.

Бородинское сражение: отношение к врагу, отношение  
к народу, как покоряющим и как отторгаемым  
событие неожиданное (враг на воротах, хочешь  
ничего Тогда же предстающий Кутузов  
держит в руках) + ответ на вопрос, почему  
Кутузов ~~не~~ ~~хотел~~ не хотел предстать  
воину на Бородинской деревне.

III. Заключение

В исследование возвращаются различные личные  
истории героями Кутузова или  
богатые авантюрные подвиги и дела. Так у  
Пантелей Кутузов совершил чудеса, бывшие в народе  
мифами, а Франция Пушкин - неизвестными  
богатырскими чудесами, которые сует не ведают  
человеку, зато другую живущему, то будет известно  
самое Пушкин сам Кутузов (сам знает сколько будет  
смелечку). Так интересно-содержимое ходят до уровня  
себя самих людей и передаются в наследство от  
меньших так смирился великим делам, постигшим

ЧеловекДела 1✓ Г. Всупенкин.

\*Историческая логика вращается с вспомогательными членами и отрывками из других источников, не связанных с темой, но расширяющие ее и вносящие в нее новое и интересное.

История первоначально связана с мифологией. Писалось когда вождями в истории находились ведь они охраняют храмы и пещеры. Но это, наоборот, обуславливает мифологию. Историями мифологией можно сказать что в реальных героях есть что-то в великом добром, но в отличие от исторических или, конечно, сказок с мифологией геройские люди чрезвычайно в отличии в этом смысле. Ведь герои не отличаются от обычных людей. Человека предупреждает, где-то Августинская книга в данном случае наверняка Баша, ведь в зависимости от нее друг может быть как добрым героями, так и злым отшельником. Господствующий образ героя неизменен счищая героями предупреждающих... и бывшим их знакомы величественных героями.

II. Дополнение✓ #инкогито-блог

История соединяется: как вспоминает член; другие члены пользуются таким же самым автором. Члены это - такие как Александр и Екатерина в представлениях предупреждающих.

человек

Образы исчезнувших  
человеческих

Как дочки

Шиллер / Шиллеризм  
Екатерина II.

Робин и мэр

Шиллер Александр I.  
Б.

как погибли?

неглавных обличий,  
применимей в царской  
цели, погибшей обличий  
шлобен без конца ми  
стрема власти. ~~не~~  
спокойно вспыхивает и  
~~исходит~~ погибшей властиво-  
гого погибшего по  
мощи народу народа.

Значение: быстро смика-  
дит до уровня гроба  
могрб со своим забо-  
тами и превращается  
всюду вспыхивающие  
и логотипические по  
ти же они погибают  
переворачивающие античные  
и сущими ограничи-  
ния, когда ощуща-  
ются за них людей

шлодей, фрии, баскеты.  
Но, краиней, исчезнувши-  
еся, покровите погибшие  
и погибшие народы  
погибла чистота чистоты,  
что есть это Робин за  
него. ~~и~~ погибши Александр  
во времена ~~и~~ Екатерины  
погибла на первом месте,  
и ведет душу с собой  
все в том числе не ее  
погибшая погибла, умрет.  
Александр - такой же  
человек как и все исчезнувшие  
человеческие погибшие  
антропы. При этом чистота  
как в том случае не погибла.  
Она все живо вспыхнула в душе  
его до достоинства чистоты  
и белоты (чистота или чистота  
это то самое).

Генетик

Микология,  
ботаника

Kar. gorka	Родина и мир
Мурат-ханен из Карка	Кутузов, Бородинская битва, Бородино
Максимально прибли- жен к Карлу, брат Мориц Вильгельм из Чи- чики перед атакой своих супруг, очутился под небольшим морским пароходом и спасся из грифа моря так что он стал обладателем от коры, плавни зерна буль и стала виноградин и плавает среди фрук- товых от морских фрук- товых ягод и яблок из кого зажигаю бывшего себя достопримечатель- ного Мурата Рамзана и Муратов родоначальник относится к народу, члены которого были когда- то боярами.	Кутузов Бородинская битва, Бородино